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[Tepen Bamu canMok Bocxomgmieil JIyHbI U IPYIIIBI TyPUCTOB, JIIOOYIOMuXcsa ee BocxoaoM. Ompe-
JleJIiTe paccrosguue or gpororpada JI0 TYPUCTOB BO BpeMsl CheMKHU. B KaKOM IOJIyIIapui 3eMJIH 9TO
ITPOUCXO/IAIIO?

Pemnienne:

Cragajia OTBETHM Ha BOIIPOC O TOJIyIIApUU, Kak Ha OoJsiee Jierkwit. BermoMHUB, Kak OOBIYHO B
HAIIUX IIIPOTaX BBINISIUT JIyHa, MOXKHO 3aMETUTDh, YTO Ha CHUMKE ee n300parkKeHue IepeBEepHYTO.
CremoBaTeIbHO, CHUMOK CJIeJIaH B I0:KHOM ITOJIYIIIAPUH.

Teneps onpeseum paccrosiane. EMHCTBEHHBI 00BHEKT, ¢ KOTOPBIM MBI MOXKEM CPABHUTH TYPH-
CTOB, 4TOOBI OIPEJIE/IUTH PACCTOAHUE OT HuUX Ji0 dororpada — Jlyna. Uzmepsasa nuamerp Jlynor ma
CHUMKe, HoJTydaeM npumepHo 12 cm. Msmepsist BeicoTy Jrofieil (Hanbosiee yinobeH jjist u3MepeHuii Ty-
PHCT ¢ PIOK3aKOM, HaxoJsmuiicss B earpe) — 1.2 cm. Takum 06pa3oM, Ha CHUMKE BBICOTa CPEJIHEroO
qJejioBeka npuMepHo B 10 pas menbiie, yem auamerp JIyHbl. Eciu MbICJIeHHO IepeHecTn TypucTOB Ha
paccrosinue, B 10 pa3 6smzke K pororpady, 1em To, Ha KOTOPOM OHU PEAJHLHO HAXO/MIUCH B MOMEHT
CbEMKH, TO BH/IMMAasi BBICOTA JIEOJEll CPABHSAETCS ¢ BHIUMbIM juamMeTpoM JIyHBI (CM. PUCYHOK).

O603HAYINM 3TO PACCTOsTHIE T, TOTJA PeabHOe PACCTOSHIE JI0 TYPUCTOB, KOTOPOE 1 HYKHO HANWTH,
r, = 10 - x. Ecaun Obl TypHuCTbI HAXOIW/IUCH HA PACCTOAHWH X, OHU UMEJIU Obl BUIAMMYIO BBICOTY,
PaBHYIO BHIUMOMY JraMeTpy JIYHBI, T03TOMY UCTHHHAS BBICOTA CPEIHEIO TypucTa h BO CTOJIBKO YKe



pa3 MeHbIlle, 9eM UCTUHHBINA JAnaMeTp HyHbI D( , BO CKOJIBKO pa3 I'dIIOTETHUYICCKOE PacCCTOAdHHE OT

TYpHCTOB J0 ororpada r Menbie, yem paccrosguue oT JIynsr 1o dbororpada rg .
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(31ech Ta xe curyanus, 9ro ¢ pazmepamu JIyasr u Cosnna, Bugumbivu ¢ 3emsn. Cogtaie B 400
pa3 6osibiiie JIyusr u B 400 pa3 jasibiine ee or 3emiu, 1nodromy Ha 3emuoM nebe Cosnie u Jlyna
UMEIOT OJINHAKOBbIE pasMepbl. [losromy, Hampumep, Ha 3emMiie BOSMOXKHBI TTOJIHbIE 3aTMeHus CoJtHIa
JlyHoit, HO moJTHAS UX ha3a JUIUTCA HEJIOJITO0. )
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U, CJCJI0BATEILHO, PEAJLHOE PACCTOAHHE 1)
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r,=10-2 =10+ L—.
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Paccrognme o JIyner rq = 400 toic. kM, quamerp JIyubr Dg = 3.4 TBIC. KM, BBICOTY CPEJIHErO
JeJIoBeKa MOYKHO NMPUHATH 3a h = 1.7 M. [lojcrasiisiem dnciia m BbIYUC/ISAEM:
400 ThIC. KM

rp,=10-1.7M——— = 2 TbIC. M = 2 KM.
3.4 TBIC. KM
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